

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 14.06.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004651106

Kanton: SZ

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Steinfels Verwaltungs GmbH in Liquidation, bisher Steinfels Verwaltungs GmbH, Einsiedeln

Steinfels Verwaltungs GmbH in Liquidation Allmeindstrasse 17 8840 Einsiedeln

UID: CHE101142494

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Einsiedeln

Steinfels Verwaltungs GmbH, Einsiedeln, in 101.142.494, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 157 vom 16.08.2016, S.O, Publ. 3005311). Firma neu: Steinfels Verwaltungs GmbH in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 21.05.2019 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Ferreno Graf, Barbara, von Rebstein und Les Bois, in Fontainemelon, Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einem Stammanteil von CHF 48'000.00; Graf, Flurina, von Rebstein, in Basel-Stadt, Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einem Stammanteil von CHF 48'000.00; Graf, Johannes, von Rebstein, in Zürich, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einem Stammanteil von CHF 48'000.00; Graf-Staub, Ursula, von Rebstein, in Chur, Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einem Stammanteil von CHF 48'000.00; Jordi, Corina, von Bern, Gondiswil BE, Glarus und Castasegna GR, in Bern, Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einem Stammanteil von CHF 60'000.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Staub, Andri, von Glarus und Bregaglia, in Kehrsatz, Geschäftsführer und Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien, [bisher: Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; von Graffenried, Eric, von Bern, in Kirchdorf (BE), Vorsitzender der Geschäftsführung und Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien, [bisher: in Mühledorf (BE), Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Familien-Stiftung Heinrich Steinfels-Saurer, in Einsiedeln, Gesellschafterin, mit 4 Stammanteilen zu je CHF 48'000.00, mit einem Stammanteil von CHF 1'368'000.00 und mit 2 Stammanteilen zu je CHF 60'000.00 [bisher: mit einem Stammanteil von CHF 60'000.00 und mit einem Stammanteil von CHF 1'368'000.00].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 16.08.2016

Nummer der SHAB-Ausgabe: 157

Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Tagesregister-Nr. 3194 vom 11.06.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz